

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На Килину Ирину Петровну

Соискателя ученой степени кандидата экономических наук

Килина Ирина Петровна в 2011 г. окончила ГОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» по специальности «Таможенное дело», в 2013 г. окончила магистратуру ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению «Экономика» (магистерская программа «Экономические процессы в инновационной и инвестиционной политике региона»). С 1.08.2013 г. по 30.07.2018 г. являлась соискателем ученой степени кандидата экономических наук при Южно-Уральском государственном университете по научной специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)». С 2011 г. по 2016 г. работала на кафедре экономики, управления и инвестиций, с 2016 г. по настоящее время - на кафедре таможенного дела в должности старшего преподавателя. Тема диссертации утверждена советом Высшей школы экономики и управления ЮУрГУ 30.01.2017 № 7, соответствует направлению научно-исследовательских работ Высшей школы экономики и управления Южно-Уральского государственного университета.

За период работы в университете Килина И.П. прошла путь становления преподавателя высшей школы от лаборанта до старшего преподавателя, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди профессорско-преподавательского состава кафедры. Ведет дисциплины «Таможенное дело», «Экономика таможенного дела», «Инновационный менеджмент», «Экономика предприятия», «Экономический анализ».

За время работы над диссертацией опубликовано 11 научных работ, в том числе 4 в изданиях, рецензируемых ВАК. Килина И.П. принимает активное участие в научно-исследовательской и методической работе высшей школы экономики и управления. Результаты исследований имеют практическую значимость, методические положения и разработки Килиной И.П. использованы в деятельности региональных органов исполнительной власти Челябинской области.

В ходе работы над диссертацией Килина И.П. продемонстрировала высокопрофессиональный подход, широту и гибкость взглядов, аналитические способности в исследовании проблем инновационного развития регионов, системное и логическое мышление, высокие интеллектуальные, исследовательские и творческие способности, что позволило получить значимые научные результаты. Следует отметить её работоспособность, ответственность, целеустремленность, коммуникабельность, информационную грамотность, организованность, дисциплинированность и самостоятельность при проведении диссертационного исследования, что нашло отражение в комплексности решений поставленных задач, новизне разработанных положений относительно пространственных аспектов инновационного развития регионов.

Совокупность новых научных результатов и положений, полученных соискателем ученой степени кандидата экономических наук, профессиональная зрелость и преподавательский опыт позволяют говорить о сформированной личности Килиной И.П. как преподавателя и научного работника высшей школы РФ.

Диссертационная работа написана самостоятельно, обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения, что позволяет считать Килину Ирину Петровну достойной соискания ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,  
д.э.н., профессор кафедры  
бухгалтерского учёта,  
анализа и аудита  
ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»

22.11.2019

И.П. Савельева

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» 454080, пр. Ленина, 76, тел. 8 (351) 267-98-76,  
e-mail: [savelevaip@susu.ru](mailto:savelevaip@susu.ru)

